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Проект за локални патишта за поврзување во РСМ
     Ministria për transport dhe lidhje
     Projekti për rrugët lokale për lidhje në RMV



NJOFTIM
për mbajtjen e debatit publik dhe qasja deri te dokumenti
 “Lista për kontrollime me Planin për menaxhimin me mjedisin jetësorë dhe aspektet sociale” në suaza të Projektit 
për rrugët lokale për lidhje në Republikës së Maqedonisë së Veriut


Në suaza të “Projektit për rrugët lokale për lidhje në Republikës së Maqedonisë së Veriut” i cili po realizohet nga ana e Ministrisë për transport dhe lidhje me përkrahjen financiare nga Banka Botërore, dhe me qëllim të përmirësimit të infrastrukturës së rrugëve lokale, Komuna e Krushevës aplikoi me projektin për rehabilitim të rrugës ekzistues dhe korsisësë këmbësorëve nga vendi “Porta” deri te vendi “Meçkin Kamen” në komunën e Krushevës. Në pajtim me kërkesat e Bankës Botërore u përpilua dokumenti: “Lista për kontrollime me Planin për menaxhim me mjedisin jetësorë dhe aspektet sociale” në të cilët janë të analizuara ndikimet mbi mjedisin jetësorë dhe aspektet sociale të cilat do të rezultojnë nga realizimi i projektit.
Dokumenti “Lista për kontrollime me Planin për menaxhim me mjedisin jetësorë dhe aspektet sociale” do të ofrohet për shqyrtim publik në ueb faqet e: Ministrisë për transport dhe lidhje (http://www.mtc.gov.mk) dhe të Komunës së Krushevës (http://opstinakrusevo.gov.mk).
Komentet tuaja mund ti dorëzoni në afatin prej 14 ditëve pas publikimit të dokumenteve në ueb faqen deri te zonja Harita Pandovska në e – mailin vijues: harita.pandovska.eip@mtc.gov.mk ose në trajtë të printuar ti dorëzoni në adresën vijuese: Ministria për transport dhe lidhje të Republikës së Maqedonisë së Veriut, Dame Gruev nr. 6, 1000 Shkup.
[bookmark: _GoBack]Me qëllim të prezantimit të rezultateve kryesore nga dokumenti i përpiluar: “Lista për kontrollime me Planin për menaxhim me mjedisin jetësorë dhe aspektet sociale”, Ministria për transport dhe lidhje së bashku me Komunën e Krushevës do të organizojnë debatin publik më datën 14.11.2019 me fillim në ora 13.00. Debati publik do të mbahet në hapësirat e Naum Naumovski Borce, Krushevës.
Procesverbali nga debati publik do të dorëzohet deri te të gjithë të interesuarit që kanë dorëzuar komentet e tyre përmes kontakteve të tyre (e – mail adresat e dorëzuara / adresat postare).
Ministria për transport dhe lidhje 
e Republikës së Maqedonisë së Veriut
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